



湖南衡阳原书记高铁站被铐走

曾火线赴任处理衡阳贿选案,目击者说其被铐时曾试图反抗

4月8日下午3点,湖南省纪委发布消息,湖南省委农村工作领导小组副组长李亿龙涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

此前,李亿龙刚刚卸任衡阳市委书记。

一周前的4月1日下午,衡阳召开领导干部大会。在这次会议上,李亿龙与衡阳新任市委书记周农进行了交接。李亿龙改任湖南省农村工作领导小组副组长。

此前,周农任职湖南省纪委副书记、省监察厅厅长、省预防腐败局局长。



李亿龙

在衡阳的最后一日

4月1日,是李亿龙以市委书记的身份在衡阳的最后一日。

当天下午,衡阳市召开领导干部大会。湖南省委组织部副部长蔡建和宣读省委任免决定:李亿龙任湖南省农村工作领导小组副组长;周农任衡阳市委书记,并提名为衡阳市人大常委会主任候选人。

当天,李亿龙就坐主席台,穿黑色西服、白色衬衫,戴一副金丝眼镜。交接完毕后,李亿龙从衡阳乘坐高铁到长沙。

一位乘坐同一趟高铁的目击者告诉记者,当日与李亿龙同行的有他的秘书,以及两个长沙某大型酒店的老板。他们坐在高铁商务座。

该目击者称,当天下午4点半左右,在高铁出站口,突然听到一阵喧哗。他扭身看到,约十多名穿便服的办案人员,给李亿龙和他的秘书戴上手铐。李亿龙试图反抗,“差点打起来,边上有大批警察维持秩序。”

处理衡阳贿选案的“救火队长”

2013年3月,李亿龙由湖南怀化调任衡阳,接替董名谦出任衡阳市委书记。

当时,衡阳发生严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件;共有56名当选的省人大代表存在送钱拉票行为,涉案金额1.1亿余元,有518名衡阳市人大代表和68名大会工作人员收受钱物。

李亿龙火线赴任,被称为“救火队长”,全程参与了破坏选举案的调查处理。

由于破坏选举案涉及面广,大量涉案官员被处理,他还要面临“选官”的问题。

2013年6月底,衡阳党建网挂出一份长达4500余字的干部任免通知,一口气宣布了100多名官员的任免决定。

此后三个月内,衡阳市又密集公布了数百名干部的任免通知。

记者注意到,李亿龙被带走前两天,即3月30日下午,湖南全省加强换届风气监督工作视频会议召开,李亿龙在长沙主会场参加会议。

这是李亿龙最后一次参加与选举案有关的会议。

以擅长“造城”闻名

在湖南官场,李亿龙以擅长“造城”闻名。

接受媒体采访时,他曾说:“我在浏阳主政期间,7个半月就修好了体育中心,在怀化4个月就修好了一条进城公路。”

李亿龙在怀化7年,先后任职怀化市代市长、市长、市委书记。这是他主政一方时间最长的地方。公开资料显示,在怀化,李亿龙提出城市“一年一个样,三年大变样”的口号。2006年,怀化中心城区只有39平方公里,2011年,增加为55平方公里,而新建的城市道路骨架,已将城市拉开到85平方公里。

任职衡阳期间,李亿龙几乎复制了怀化“造城模式”。

上任衡阳伊始,李亿龙就力推衡阳市“两岸新区”项目上马。

两岸新区指的是在衡阳湘江两岸建设来雁新城、滨江新区两个新城区,被李亿龙称为“头号工

程”、“城市名片”、“宏图大业”。

2014年6月,李亿龙曾在市委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会上带头进行深刻检查。他提到,自己存在想快出政绩、打造亮点、项目建设铺大摊子等问题。

但他并没有停止“造城”。到2015年,衡阳城市建设项目的投资总额由2013年的410多亿元上升为近1000亿元。

城建的巨大政绩背后是巨大的利益诱惑。据悉,李亿龙被查可能涉及任职怀化期间的城建工程问题。2015年5月,怀化市原副市长李自成接受组织调查。他在怀化被李亿龙委以重任,分管国土资源、城乡规划、住房和城乡建设管理等工作。2016年1月,怀化市城市建设投资有限公司原董事长王小明涉嫌严重违纪接受调查,知情人称王小明为李亿龙一手提拔。

“霸王”的“换报头书记”

李亿龙在2010年接受《潇湘晨报》专访,表示最不喜欢自己讲实话、人太直的特点;最喜欢的职业是写回忆录;忙得有绩效的工作状态会让他感觉到最快乐;座右铭是要“霸王”。

“霸王”是湖南方言,意指执着,在困难中吃得苦,认死理。打在李亿龙身上的标签,还有“换字书记”。

履新衡阳不到一个月,李亿龙将《衡阳日报》沿用了数十年的报头,在不到一个礼拜的时间内,“变脸”三次。

2013年4月19日,沿用30余年的《衡阳日报》报头题字的字体变了,由以往清秀的字体换成略显厚重的“毛体”。

4月22日,《衡阳日报》的报

头题字再一次被调换,厚重的“毛体”被行草体所代替。

但这次“换脸”更为“短命”,仅维持了一天。4月23日,《衡阳日报》的报头题字再次被更换,换回了4月19日的“毛体”。

一名媒体从业人员介绍说,李亿龙早在怀化任市委书记时,就将《怀化日报》报头更换。

“换报头”背后,是李亿龙爱好书法的情结,“他擅长毛体字”,这在怀化、衡阳等地不是秘密。

去年年底,李亿龙接受湖南卫视专访,对着电视镜头,他指着墙上的一幅书法作品,朗诵道:万里衡阳雁,寻常到此回。

这是王安石《送刘贡甫谪官衡阳》诗词中的一句。谪官指被贬降的官吏。

综合

相关新闻

广东人大财经委主任委员陈家记被查

据广东省纪委消息:广东省人大常委会委员、财经委主任委员陈家记涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

综合

开滦集团副总经理吴爱民被查

河北省纪委监察厅8日发布消息称,开滦(集团)有限责任公司副总经理吴爱民涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

据新华社

中晋女经理炫耀豪车多金 事实上,她展示的生活只不过是“工作需要” 炫富,就是为了让别人上钩

不是“网红”,也不是富二代,她只是中晋资产管理(上海)有限公司(以下简称“中晋”)的一名基金经理。

4月4日,因涉嫌非法吸收公众存款和非法集资诈骗犯罪,程明所在的这家号称百亿级的、被称为“中晋系”的理财平台被上海警方查处。

有消息称,“中晋系”的崩盘,始于程明“炫富”。该说法尚未得到证实,但程明呈现给朋友们的“高调”、“炫富”、“浮夸”的印象,在某种程度上也浓缩了“中晋系”在资本市场中的风格。



程明在朋友圈展示自己买的三辆豪车

微信朋友圈里炫富

“让有限的钱通过理财享受无限美好人生,做一个驾驭金钱的主人。”程明在自己的微信签名中这样写道。

去年11月26日,她发朋友圈,说老爸要过生日了,给老爸送了一套120平方米的房子和一辆奥迪Q5。

两个月后,她又在朋友圈晒出自己拥有了三辆豪车,分别是玛莎拉蒂、mini和法拉利,还准备买第四辆——迈凯伦P1。

3月1日,她又晒出手捧七八百元钞票的图片,配文“感恩公司 感恩中晋 感恩老板,在未来的日子里一定好好带领公司创新高,做一个出色的合格职业经理人”。

在评论区,她又给自己回了一句“都搬不动,太重了”。

在微信朋友圈里,她经常在伦敦街头漫步,在泰国沙滩上晒太阳;她是高收入群体,公司经常发成捆的现金和大量金条;她是个成功的职业经理人,找她买理财的人常常排着队,购买理财的通联支付单子可以覆盖一米见方的桌子……

展示的生活只是“工作需要”

事实上,程明在朋友圈中展示的生活只是“工作需要”。

一次偶然机会,在上海金融领域工作十多年的李林(化名)发现,程明在朋友圈中打造的多金生活不过是假象。在程明晒出的朋友圈里,送给父亲的房子是样板间,车也是网络上的广告图——有人甚至根据她晒出的车牌号,查询到车辆所属公司及公司旗下某酒店。

程明的真实生活并非像描述得那样富足——有人在她的朋友圈看到,她晒家里的图片,

永远只有一张床和一只猫;而偶尔晒出的父母和弟弟的照片,从穿着上看,并非富足。

“她‘炫富’,不过就是想让她和客户和合作伙伴觉得,跟着我理财吧,就能拥有和我一样成功的人生。”李林说。

程明和她所在的公司一直在为投资者营造这样一种印象——成为拥有雄厚财力的公司合伙人,过上和公司员工一样“走上人生巅峰”的生活。

根据中晋公开宣传,截至2016年2月10日,中晋合伙人投资总额已突破340亿元,涉及总人次超过13万,其中60岁以上的投资人就超过两万。

“合伙人”消失了

4月6日下午3时左右,上海公安局官微发布消息:2016年4月4日,上海市公安局经侦总队查处了涉嫌非法吸收公众存款和非法集资诈骗犯罪的国太控股(集团)有限公司、中晋股权投资基金管理(上海)有限公司、上海中晋一期股权投资基金有限公司等“中晋系”相关联的公司,实际控制人徐勤等人准备出境时被公安人员在机场截获,其余20余名核心组织成员在4月5日被全部抓获。

警方称,“中晋系”公司,通过网络宣传、线下推广等方式,利用虚假业务、关联交易、虚增业绩等手段骗取投资人的信任,并以“中晋合伙人”的名义,变相承诺高额年化收益,向不特定公众大肆非法吸收资金。

“程明只是一个普通员工,问题的核心在他们公司,而不在于她。”李林说。网上流传的因程明炫富引发“中晋系”崩盘,在李林看来,纯属猜测。

“合伙人”消失了。只剩下13万想要过上程明朋友圈那种生活的投资人。

综合